

"Мы боимся жить в Ангарске"

Выезд на место событий для журналистов - обычное дело, но этот выезд мне показался странным. К нам в редакцию позвонила женщина и сообщила, что она готова рассказать, что творится в 12а микрорайоне. По её словам, наркотиками тут торгуют и днем, и ночью.

Начнем с того, что по указанному адресу моего респондента не оказалось - там жили совсем другие люди. Я уже стала подозревать, что позвонившая ангарчанка стала жертвой наркоторговцев (не зря же перед встречей было столько конспирации), но все же решила еще походить возле магазина "Колос", который в разговоре был указан как главный ориентир. И возле магазина встретила двух женщин, которые после длительного замешательства все же решились подойти ко мне. Разговаривать под диктофон женщины отказались, и сразу стало понятно, что они ни на шутку напуганы. Кем?

- Вы даже не представляете, что творится в нашем многострадальном микрорайоне! - наперебой стали рассказывать они. - Наркотой торгуют все, кому не лень: торгуют на ступеньках "Колоса", кучкуются возле желтеньких киосков возле "Родины", торгуют в 5-м доме, торгуют в 9-м доме. Правда, сейчас наркоторговку в очередной раз задержали работники УВД, но надолго ли это, никто не знает. Её и до этого несколько раз арестовывали, но у неё детишек куча мала, и поэтому её постоянно выпускают. О наших детях никто не думает. Торгуют и возле музыкальной школы, напротив кинотеатра - на машинах подъезжают лица азиатских национальностей и сбывают чеки прямо с машин. Торгуют, нюхают и колются в парке, на дальней стороне собирается по 30-40 человек, колются на лавочках возле музея Победы. Что толку в том, что здесь все благоустроили? Молодежь-то пропадает!

- Если бы вы знали, сколько хороших, красивых, умных девчонок и мальчишек пропало, сколосось на наших глазах! Девчонкам замуж не за кого выходить! Никому дела нет! Администрация на наши заявления никак не реагирует, завязаны они там все, что ли? Участкового мы и в глаза не видели. Микрорайон-то маленький, а ходить по нему страшно - наркоманы постоянно вырывают сумки, телефоны, срывают цепочки и сережки, избивают подростков - требуют деньги. Мы очень боимся за своих детей.

- Почему в других городах против наркомании борются всем миром? Почему там сжигают коттеджи наркоторговцев, почему не боятся? Почему у нас никто ничего не делает? В Иркутске сожгли два цыганских коттеджа - наверняка родители наркоманов. Мы ведь вымрем все, как мамонты, кто тогда, пардон, чиновников наших кормить-поить будет?

- А в фонд "Город без наркотиков" обращались?

- Обращались. А толку-то... Там ведь только пейджер указан. Сообщение мы отправили, а что с ним дальше стало, не знаем. Вы поймите, нам просто больно смотреть на все это - ведь эти дети выросли на наших глазах. Нас как ангарчанок волнует будущее города. Если наши дети вымрут, зачем жить нам?

Чтобы узнать, а предпринимается ли против наркоторговцев в этом районе хоть что-нибудь, я позвонила Александру Шумилу, президенту фонда "Город без наркотиков".

- Люди от нас хотят слишком многого, - сказал Александр. - Мы - не подразделение УВД или наркоконтроля, мы - общественная организация, и поэтому задерживать преступников не имеем права. Мы можем только произвести контрольную закупку, предоставить денежные средства, довести до работников наркоконтроля какую-либо информацию. Все, на этом наши функции исчерпываются. Жители 12 а микрорайона считают, что работники УВД мало работают именно в этом районе? Наверное, они правы. Нам все время приходится контролировать работу внутренних органов и, извините, периодически подгонять их. Увы, таково на сегодня положение дел. И изменится оно по всей видимости нескоро.

Конечно, можно было бы взять и добавить к этому комментарий специалиста - работника того же наркоконтроля. Наверное, чиновник приведет какие-то цифры, и кому-то эти цифры, возможно, покажутся значимыми. Но за этими цифрами не увидите вы конкретных людей и конкретных ситуаций. Здесь же ситуация

предельно конкретна - женщины не на шутку напуганы. Они не приехали в редакцию, они не назвали своих имен, а разговаривать согласились только на улице на лавочке. Они в самом деле боятся жить в нашем городе и растить в нем детей. О каком процветании и экономическом росте можно после этого говорить?

Автор: Елена Соловьева
"Подробности"

© Babr24.com

ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК

👁 2821

12.05.2006, 09:26

👍 149

URL: <https://babr24.com/?ADE=29945> Bytes: 4236 / 4236 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)